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ATA NÚMERO 06 (SEIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE), DA 

LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 19:00 

horas do dia 03 (três) do mês de fevereiro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS; 02 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 03 – RAIMUNDO AURIMAR DE 

OLIVEIRA; 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 05 – JOÃO BATISTA 

MAGALHÃES; 06 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 07 - MÁRCIO GLEY 

MARANHÃO; 08 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO; 09 – JOSÉ EDSON DE LIRA 

e 10 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. Deixou de comparecer o vereador FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário 

que fizesse a leitura da Ata de nº 05 da Sessão Ordinária do dia 27 de janeiro de 2017. A Ata foi 

colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno e aprovada por 09(nove) 

votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Atendendo ao pedido dos 

vereadores Raimundo Aurimar e Térlia Leorne, o Sr. Presidente convidou o suplente de vereador 

Luciano Marques e a esposa do vereador Edson de Lira, para se assentarem junto ao Plenário. Logo 

após, o Sr. Presidente cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O 

vereador Márcio Maranhão registrou o aniversário do Sr. Batista. O vereador Raimundo Aurimar 

seguido do Sr. Presidente, registrou os aniversários de Ione de Souza Santos, José Edicinei Diniz, 

Maria do Carmo da Mota e Taysale Gomes de Aguiar. A vereadora Luíza Amélia seguido do Sr. 

Presidente, registrou o aniversário do Professor Deronildo. A vereadora Térlia Leorne seguida do Sr. 

Presidente, registrou os aniversários de Emancipação Política de Itarema e Amontada e do Prefeito de 

Amontada, Dr. Valdir. A vereadora Térlia Leorne seguida de todos os vereadores registrou moção de 

pesar pelo falecimento da esposa do ex-Presidente Lula, Sra. Marisa. O Sr. Presidente seguido do 

vereador Batista Magalhães, registrou o aniversário de Valdenilto Magalhães. Em seguida, o Sr. 

Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 016/2017 encaminhado a Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. Ofício nº 020/2017 encaminhado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Sérgio Aguiar. Ofício 

nº 022/2017 encaminhado ao Exmo. Sr. Deputado Federal Robério Monteiro. Ofício nº 027/2017 

encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício nº 028/2017 encaminhado ao Presidente do 

TCM, Sr. Francisco de Paulo Rocha Aguiar. Ofício nº 029/2017 encaminhado ao Exmo. Sr. Deputado 

Estadual Manoel Duca da Silveira Neto. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Encaminhamento 

da (Prestação de Contas de Governo) exercício de 2016, expedido pelo ex-Prefeito Jerônimo Brandão. 

CONVITE expedido pelo CMDRS e uma correspondência do Ministério da Educação, informando o 

repasse de recursos financeiros. O Sr. Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno 

deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Logo após, pediu ao Secretário que fizesse a leitura dos 

Pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento aos 

seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 506/2017, Projeto de Lei nº 507/2017 e Projeto de Resolução 

nº 02/2017. O Sr. Presidente colocou os Pareceres em discussão e votação, sendo aprovados por 09 

(nove) votos favoráveis. Em seguida, foi lido, discutido, votado e aprovado por 09 (nove) votos 

favoráveis o PROJETO DE LEI Nº 506/2017. O Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO 

APROVADO. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 09 (nove) votos favoráveis o PROJETO DE 

LEI Nº 507/2017. O Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO APROVADO. Foi lido, discutido, 

votado e aprovado por 09 (nove) votos favoráveis o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2017. O 

Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO APROVADO. Foram lidos, discutidos, votados e 

aprovados por 09 (nove) votos favoráveis os seguintes: Requerimentos nº 003/2017 e nº 004/2017, 
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ambos de autoria do vereador Antônio Rodrigues. Requerimentos nº 005/2017, nº 006/2017 e nº 

007/2017, todos de autoria do vereador Márcio Maranhão. Requerimentos nº 008/2017, nº 009/2017 

e nº 010/2017, todos de autoria da vereadora Térlia Leorne. O Sr. Presidente explicou que tem dois 

Requerimentos de autoria do vereador Régis Carvalho, porém em virtude de sua ausência irá retirá-

los da pauta. Os vereadores Carlos Vasconcelos, Márcio Maranhão e Edson de Lira solicitaram e 

receberam do Sr. Presidente permissão para se ausentar com base no Art. 96 § 1º, inciso IX do 

Regimento Interno. Em seguida, o Sr. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES 

FINAIS e não havendo inscritos para a Tribuna, abriu um espaço de tempo para os vereadores 

registrarem algo que esqueceram. A vereadora Luíza Amélia disse que gostaria de falar sobre o 

concurso na área da saúde realizado em 2015, pois muitas pessoas têm lhe procurado para saber sobre 

o resultado. Disse que em conversa com o Secretário Municipal de Saúde, ele falou que o concurso 

está sendo analisado pelo setor jurídico. Pediu que os vereadores fiquem atentos quanto ao resultado, 

pois muitas pessoas estão sendo contratadas e existe um anseio por parte dos aprovados serem 

chamados para assumir seus respectivos cargos. O Sr. Presidente informou que eles estão procurando 

as licitações que envolvem o concurso, mas ainda não as encontraram. Disse ainda que se a colega 

vereadora como parte da administração passada puder ajudar no sentido de informar onde podem estar 

essas licitações, poderia ser dada uma resposta sobre esse assunto na próxima sessão. A vereadora 

Térlia Leorne falou que a Gleiciane pediu que informasse nesta Casa que tem crianças sem ir à escola 

por falta de transporte. Disse que vai à Secretaria de Educação para ver se essa informação procede. O 

vereador Antônio Rodrigues disse que estará de volta na segunda feira o programa tribuna livre com 

Henrique Alves. Disse que haverá também na segunda feira, a entrega das sementes para os agricultores 

cadastrados. Disse que visitou o posto de saúde de Espinhos dos Lopes e pediu as pessoas que sejam 

mais responsáveis, pois estão fazendo uma verdadeira politicagem, gerando polêmica com o dentista 

que atende aquela região. Questionou se a portaria mencionada na sessão passada só vale agora, pois 

sua esposa tem concurso de cem horas e nunca foi comtemplada durante os oito anos da gestão passada. 

Falou que não foi feito nada no hospital municipal durante esses oito anos e que ele foi recebido com 

equipamentos quebrados e sucateados. Falou que devemos ajudar, pois as licitações para estes fins 

ainda serão feitas e ressaltou que tem um meio de comunicação que está tumultuando. Adiantou que 

vai faltar medicamentos, pois os pagamentos que deveriam ser feitos no final da gestão passada não 

foram feitos. Disse que esse atraso nos pagamentos foi justamente para prejudicar a atual gestão e pediu 

que as emissoras de rádio divulguem isso. Disse que essa não é uma gestão continuada e que os 

problemas sempre aparecem, mas eles serão consertados. Não havendo nada mais a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia dez de 

fevereiro de 2017 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, 

Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 

 

 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente 

 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
1º Secretário 
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